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FISH FOR LIFE: EDUCAȚIE PENTRU MEDIU ÎN COMUNITĂȚILE LOCALE DIN 

SITUL NATURA 2000 RÂUL GILORT 
 

Agenția pentru Protecția Mediului Gorj organizează în perioada 23 – 25 iunie 2021 o serie de 

evenimente educaționale dedicate copiiilor din școlile din Bălcești (comuna Bengești – Ciocadia) și 

Albeni. Activitățile sunt organizate în cadrul proiectului LIFE “Refacerea culoarelor de migraţie şi a 

habitatelor  pentru speciile de peşti  reofili din Râul Gilort”- Fish for Life. 

Miercuri, 23 iunie 2021, începând cu ora 13.00, specialiștii APM Gorj, în colaborare profesorul de 

biologie al școlii din Albeni, vor oferi elevilor o lecție de biologie și ecologie direct în mijlocul naturii. 
Astfel, în excursia pe malul Gilortului vor fi discutate împreună cu copiii regulile ce trebuiesc respectate 
într-o arie protejată (situl Natura 2000 Râul Gilort în mod particular), dar și despre proiectul Fish For 
Life și ce schimbări va aduce acesta în comunitatea lor. 

Cea de a doua activitate are loc vineri, 25 iunie 2021, începând cu ora 10.00, la școala din Bălcești, cu 

ocazia festivității de încheiere a anului școlar. Elevii coordonați de cadrele didactice și sprijiniți de o 
echipă de la Agenția pentru Protecția Mediului Gorj au pregătit o scenetă - Povestea Gilortului - prin 

care vor să transmită publicului un mesaj privind importanța siturilor Natura 2000, dar și care sunt 
principalele activități ale proiectului Fish for Life, cu accent pe beneficiile aduse mediului și comunității. 

De asemenea, va fi proiectat unul din filmele realizate în cadrul proiectului, intitulat În dialog cu 
comunitatea locală – cum era Gilortul odată, disponibil pe linkul de mai jos 

https://www.youtube.com/watch?v=JjuooJIk040  

 

APM Gorj implementează, începând cu data de 1 septembrie 2017, în arealul Sitului Natura 2000 Râul 

Gilort, proiectul Fish for Life (Refacerea culoarelor de migrație și a habitatelor pentru speciile de pești 

reofili din râul Gilort). Proiectul este finanțat de către Comisia Europeană prin programul LIFE+ Nature, 

co-finanțat de Guvernul României și se desfășoară în parteneriat cu Invisible Nature și Universitatea 

din București. 

Unul dintre obiectivele proiectului îl reprezintă educarea și conștientizarea comunităților locale cu 

privire la importanța conservării speciilor și a habitatelor din Situl Natura 2000 Râul Gilort. Mai multe 

informații despre proiect sunt disponibile pe www.fishforlife.ro.  

Pentru informații suplimentare legate de eveniment și proiect vă rugăm să contactați APM Gorj: 

• Nicolae Calma, manager proiect, apm.gorj@gmail.com sau 0723.657.709; 

• Cristian Merfu, asistent manager, apm.gorj@gmail.com sau 0724.002.147. 
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